

---

На приеме с участием заведующих отделами образования были заслушаны обращения граждан. Гражданами поднимались вопросы, касающиеся приема на работу учителей, применения поощрительных мер для учителей, работающих в отдаленных сельских школах, перевода из одного учебного заведения в другое, освобождения от платы за обучение, обучения за рубежом, признания документов об образовании, досрочного приема детей с особыми способностями в первый класс, и т.д.

Были заслушаны обращения 61 гражданина, большинство вопросов было решено на месте. Кроме того, заведующим отделами образования и соответствующим структурам министерства были даны конкретные поручения по некоторым обращениям.